

## 蒙恩小羊 (杨蓓蓓)

弟兄姐妹平安!今天我要来讲讲神在我身上行的神迹。以前听了很多别人的见证,觉得很神奇,但是我心里并不相信那是真的,我在心里暗想,这些人还真会编。但是现在 我知道这些人跟我一样经历了神的恩典。

我家祖祖辈辈都是农民,没有人信耶稣。我父亲是部队的文职军官,我妈妈是护士,我还有个弟弟,比我小八岁,现在在国内上大学。我 13 岁那年,因为部队要合并,我们全家和河南搬到山东济南。但是我们并不习惯山东的生活。我 15 岁那年,妈妈不幸生癌症住院,她住院的时候认识了一个信天主教的奶奶,然后也接受了天主教, 也希望我信。但是后来我妈妈病故了,也没有人向我讲福音的事情。

妈妈病故,已经是很让我伤心的事情了。可惜更糟糕的事情还在后面。爸爸很快就开 始出去约会。甚至还有很多不认识的女人跑到我家里来,坐在沙发上等我爸爸。我们家 住在部队的大院里,进进出出的邻居大家都认识,这样的事情自然也瞒不过别人。我当 时非常害怕见到熟人,因为熟人会远远指着我跟别人说,看,就是那个可怜的小孩,妈 妈刚死没多久,爸爸就开始给她找后妈。虽然当时很多人都持反对意见,我爸爸还是跟 我现在的继母结婚了。他们结婚的时候举办婚宴,都没有请我和我弟弟参加。一家人的 关系可想而知。那时候我十六岁,刚上高中一年级,内心非常痛苦。不仅学习压力大, 更多是因为继母对我和弟弟非常不好, 我弟弟其实很乖的, 但是她无缘无故那我弟弟撒 气,把弟弟的耳朵揪得像兔耳朵那么长。尽管这样,我爸爸还处处袒护继母,说我们不 听话。我想唯一可以让我摆脱痛苦的办法可能就是去教会,教会里都是好人。于是我去 了天主教会,那里的人确实很好。所以我就有想法要信天主教,写了十几页的长信给我 爸爸,希望他准许我去。结果,我爸爸大怒,骂了我一顿,说我封建,白花钱让我上学 了,让我自我反省。然后把信收起来,锁在抽屉里,说,等我长大走上了正路,再拿出 **这封可笑的信给我看,让我知道当时我犯下的错误多么可笑。信天主教的事情是没有希** 望了,但是这件事情让我更加讨厌这个家。于是我暗暗发誓,我一定要到离家很远的地 方去上大学,离家越远越好。

我学习一直都不错,对考大学还是很有信心的。但是到了高中二年级,后妈逼我报考军校因为军校不交学费还发生活费。我很怕填报高考志愿的时候,后妈在我的报考表上全填上军校,所以我就开始加紧努力要争取被保送上大学。结果我就被保送上了北京的一所名牌大学,终于实现了从家里逃走的梦想。录取通知书寄到,后妈说不许我去上,嫌花钱太多,还说钱被我花光了,以后没有钱就不让我弟弟上学了。于是上了大学之后,

我就努力学英语,为的是找到教英文的工作好节省家里的费用。就这样,四年本科和三年研究生,我一边读书一边打工,直到来美国之前的那个暑假都还在给别人教英语。

在别人看来,我这样努力,好像靠自己可以赢得一切。其实呢,代价是非常惨重的。 07年8月,我要来美国之前,我爸爸好像突然醒悟过来我要去一个很远的地方了,就带 我去体检来表达他对我的关心。结果,检查出来我患了系统性红斑狼疮。这个检查结果 如同晴天霹雳。我爸爸当时愣在那里很久都不会动。医生说,你不要去美国了。后面没 有说出来的半句话是,除非你不想活了。但是四天以后我还是带着一大堆药来到了美国。

来美国之后,我开始意识到这个病多么的可怕。我脸上有红斑,不断发烧,关节肿痛,有的时候甚至从睡梦中痛醒。我服用的药物也有很大的副作用,给我造成了低血压。因为血压很低,所以我不能吃早饭和中饭,否则大脑中的血就流到了胃里,昏昏沉沉总想睡觉。所以我总是在上完下午的课之后才吃一天中的第一顿饭。每隔两三个月就要去看医生和抽血作化验,而且这样的检查我必须一辈子坚持下去防止病情突然恶化。那时候我没有车,每次走在去医院的路上,都灰心丧气。

来美国之后我也时常参加 Tulane 的团契,但是我并不相信圣经里所说的。直到有一 天发生的事情改变了我。我的一个好朋友放在房间里的笔记本电脑不见了,问了她的室 友,室友也说不知道。这件事情非常蹊跷,因为门窗都是完整的,不像有人从外面进来。 我的这个朋友非常伤心,不是心疼电脑,而是心疼里面一年来的实验数据。她知道我常 去团契,就让我帮她祷告,让神帮她把电脑找回来。结果我祷告后的第二天,突然接到 她的电话,说电脑突然出现在房间里了。我们也都很吃惊。这件事情之后,我觉得神好 像有可能是存在的,否则怎么会出现这么奇怪的事情?但是我还不是那么的确信。

08年的暑假,我已经买了一辆很旧的车,拿到了临时驾照,准备要考路考拿正式驾照。但是,机械师丁师傅警告我说,我的车太旧了,就是去考也是考不过的。我当时非常发愁,打算去租车考试。当然这也很麻烦。因为我就不断跟神祷告说,神啊,你帮帮我吧,想办法让我把路考考过。到了考试的那一天,杨师兄带我去考试,说愿意让我拿他的车考,我就同意了。但是心里还是很紧张,毕竟不是自己的车,万一出点小事故,陪钱不说,我心理上也会觉得很愧疚。到了考试的地方,工作人员把我的信息输入电脑,然后问我来干什么,我说,我来考路考拿正式驾照。她说,你已经是正式驾照了为什么还考路考。我很奇怪,她说电脑里记录的就是我已拿了正式驾照,不是临时驾照。她让我不要考了,说我后面还有很多人在排队,让我不要耽误时间。

这件事情之后,我就请求神医治我的病。但是信心还不是特别的强。直到有一天我听说 Kenner 这个教会有个弟兄跟我患一样的病,没有吃药,只凭祷告就痊愈了,我就信心大增。教会里的姐妹对我很关心,还请远在台湾的一个很有能力的姐妹给我祷告。当时

她在电话里给我祷告说请神把我的病拿去百分之六七十,之后我的病就明显好转,原先很多不舒服的症状都消失了。停用激素之后,很多人都面临股骨头坏死的危险,我也同样遇到了这个问题,有一段时间大腿根部非常痛,没有缘由的痛,这是股骨头坏死的早期的症兆。于是我就请神看顾我的腿,千万不要让我这么年轻就坐轮椅。结果后来我的腿就好了,能跑能跳和普通人一样。当我得知我认识的一个人的妻子在国内换了红斑狼疮,我就打电话给那个人说我也有这个病,让他不要太担心,那个人很奇怪的说,你有这个病,怎么可能,你看上去比正常人还有精神。

就在我慢慢走出疾病的时候,我又遭受了另一个打击。我选了一个很严格的老师的课,而因为我生病,这门课成绩不好。按照一般的情况,系里会立即让我走人。果然,在系里的一次老师会议上,全体老师同意我在 08 年春季学期结束后回国。但是,系里一个老师知道我有病,就去跟系里领导说我的情况太特殊了,在第二次老师会议上,我导师提建议让我写了硕士论文拿了硕士学位再走,所有的老师竟然全都同意。全体老师的态度变化这么大,我相信是神在暗中做功。

按照当时的情形,我应该在 08 年 12 月硕士毕业。我相神既然安排我来美国读博士,我只拿了个硕士回国好像有点不好,就打算继续申请别的学校的博士项目。另外,由于我硕士论文研究的题目是关于尼日利亚一个部族 200 年的社会变迁,论文写的比一般的硕士论文要长 2 倍,到了 08 年 12 月实在是写不完。加上我导师在 08 年 12 月频繁出国开会和做调查,也没有时间给我辅导论文。所以我导师向系里申请让我再推后一个学期毕业。就是到 09 年 5 月毕业。

再推后一个学期毕业,对我来说实在是好处太多了。第一,论文有时间修改了,导师也有时间指导我了;第二,有足够的时间申请学校了。今年的经济形势不好,可能很难拿奖学金,于是我向神祷告请神给我开路,给我一个带奖学金的录取。果然,到了09年2月,一个学校给我奖学金了。真是感谢神!奇妙的事情还在后面,我本来应该3月答辩,但是我导师把时间弄错了,我只有4月答辩,这样就赶不上09年5月毕业了,只能推后到09年8月毕业。开始我还一肚子怨气,后来答辩结束后,三个答辩委员会的老师一起很郑重向我提建议,希望我暑假上一个英文写作的辅导班来加强英语,给以后写博士论文打好基础。如果我5月毕业,我就没有学生身份了,暑假上英语写作班的话要重新办120表,申请新的学生身份等手续,非常麻烦。8月毕业的话,暑假我就可以以学生身份继续上英文班,手续非常简单。我当时不知道哪里有英文写作班可以上,所以请神给我预备一个合适我的班,最后终于在UNO找到了一个英文班,真是太巧了。

我8月就要去达拉斯的新学校了,转学搬家都是很麻烦的事情。但是神很巧妙的预备了一家中国人从新奥尔良搬家到达拉斯去,他们帮我带了很多行李过去。这又大大方便了

我。我经历了这么多的事情,我发现我一路走来,处处都有神的保守。我们家的人都没有出过国,他们非常害怕我到这么远的地方来无人照料,谁想到我来新奥尔良之后才知道,我家亲戚有个非常好的朋友在巴吞鲁日,我以经去他们家过了两个圣诞节。神明白我要走的下一步路在哪里,而且体谅我的难处,处处为我预备。我相信神是爱我的,今天我受洗归于主的名下,一生也与神同行同工。